Ypok 61. NpeobpaszoBaHne cymm

TPUTOHOMEeTpPU4eCKuxX d)yHKLIMﬁ B npoun3segeHue

ean oKa: BBIBECTH  (OpMyJBl  NpeoOpa3oBaHHE CyMM
TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKLHUI B MPOM3BEJCHUE; PACCMOTPETh 3aJaHus Ha
MIPUMEHEHHE ITHX HOPMYII.
Xo oKa:
|. OpraHu3anmoHHbBIii MOMEHT.
[TpuBercTBHE, COOOIIEHHE TEMBI M 33724 YpOKa.
Il. MaTeMaTH4YeCKHii JUKTAHT.

Bapuanr 1 | Bapuanr 1
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1. OﬁLﬂcne}me HOBOT'0 MaTepHaJa.

O06bsicHenne HOBOro Marepuana (crp. 125-129):
1. ®opMyITBI CYMMBI U Pa3HOCTH CHHYCOB.
2. ®OpMyITBI CYMMBI U Pa3HOCTH KOCHHYCOB.
3. Pemuts ypaBHenus: Sin5X+sinx=0; sin17x=sin7x; cos3x =sinx.
4. Permnth ypaBHEHHE SiN X+SiN2X+Sin3x=0.

V. 3akpensieHne HOBOTO MaTepuaJa.

Pewuts 3aganust uz Ne523-529 no cxeme: (a) — yuutens y gocku; (6) —
YUYEHHK y JOCKH; (8) — CAMOCTOSTEINIBHO; (&) — YUYCHHUK Y JOCKH.

IlonBeneHne UTOroB.

Jdomamnee 3aganme: Ne532, 533; teopust B yueOHHMKe cTp.125-129;
npumepsl Nel, 2, 3 u3 reopun.




Ypok 62. lNpeobpaszoBaHne cymm

TPUTOHOMEeTpPU4eCKuX (byHKLIVII7| B npoun3BeaneHune

[lean ypoka: 3aKpermuTh HABBIKA PEIICHUS 3aJaHUil HAa OPHMCHCHHUE
¢dopmyn mpeoOpa3zoBaHHE CYMM

TPUTOHOMETPUICCKUX
MIPOU3BEACHUC.

byHKIMHA B
Xo oKa:
|. OpraHu3anmoHHbBIii MOMEHT.
[TpuBercTBHE, COOOIIEHHE TEMBI M 33124 YpOKa.
1. TIpoBepka 1oMalIHEro 3aaHusl.

VYuuTenp oTBEYaeT Ha BOMPOCH! yUAIIUXCA MO JOMAITHEMY 3adaHUIO.
VYyamnecs,

KOTOpBIC CIIPABUIIMCH € 3alaHuCM J0Ma,
KapTO4YKaM.

Kaprouka 1 |

pabortatoT 1O

Kaprouka 2 | Kaprouka 3 | Kaprouka 4
Brruncnuts
1 . N/ A s
sin 70° +sin10° sin10°+sin80° SINe ™18 SN2 M36
C0s70°—c0s10° | cos80°—cos10° | oo l7_ o7 | A o7
18 18 36 36
Kaprtouka 5 Kaprtouka 6

Kaprtouxka 7
Pemuth ypaBHeHue

| cos5x=cos7x | cos3x=sin7x |
Kaprouka 9

Kaprtouxa 8
sin5x = sin 6x

€0s3x =sin5x
Kaprouxka 10

Pemnts ypaBHeHHE
sin3x —~/3¢0s 2x—sin x = 0 sin3x —sin 7x = +/3sin 2x
Kaprtouka 11 Kaprtouxka 12

Pemuth ypaBHeHue
Sin 7X+€0s? 2x = sin? 2X +sin X

I11. Pemenue 3agau.

1+cos2x+2cosxcos3x =0

Pewuts 3aganus uz Ne545-549 o cxeme: (a) — yuutens y 10Cku; (0) —
YYEHUK y JOCKH; (6) — CAMOCTOSATENBHO; (2) — Y4EHHK Y JTOCKH.

JIOTIOSIHHUTEIBHOE 3aaHue IS yuarnuxcst rpymisl b: Ne550-552.
IloaBeneHNEe HTOTOB.

Jdomamnee 3amanme: Ne534-536, 543, 544; teopus B ydeOHHKE
ctp.125-129.




Ypok 63. NpeobpasoBaHne nponsBeaeHUn

TPUrOHOMETPUYECKUX PYHKLMIA B CYMMY

ean oKa: BBIBECTH (OPMYJBl IpeoOpa3oBaHHE IPOU3BEICHUIT
TPUTOHOMETPUYECKUX (YHKIMA B CYMMY; pPacCMOTpETh 3aJaHMs Ha
MIPUMEHEHHE ITHX (HOPMYIL.
Xo oKa:
|. OpraHu3anmoHHbBIii MOMEHT.
[TpuBercTBHE, COOOIIEHNE TEMBI M 337124 YPOKa.
1. TIpoBepka 1oMalIHero 3aJaHusl.
VY4uTenp OTBEYaeT Ha BOMPOCHI yJalIWXcs IO JOMAIIHEMY 3aJaHHIO.
VYuyamuecsi, KOTOpbIE CIIPAaBWINCH C 3aJaHHEeM JoMa, paboTaioT [0
kaproukaM. OOmiee 3amaHue: 3amummure GOpMyITy, IpUIyMaiiTe U pemuTe

npuMep Ha 3Ty popmyiy.

Kaprouka 1 | Kaprouka 2
1) CuHyCc CyMMBI IByX apryMEHTOB; 1) CuHyc CyMMEBI IByX apryMEHTOB;
2) KocuHyc OBOIHOTO apryMeHTa; 2) Kocunyc ABOMHOTO apryMeHTa;
3) CyMMa KOCHHYCOB. 3) CymMMa CHHYCOB.

Kaprtouka 3 Kaprtouka 4
1) Cunyc pa3zHoctu 1ByX apryMeHToB; | 1) KocuHyc cyMMBI 1ByX apryMeHTOB
2) Kocunyc ABOMHOTO apryMeHra, 2) Kocunyc ABOHHOIO apryMeHTa,
4yepe3 KOCHHYC; 4yepe3 CHHYC;
3) Pa3HOCTh KOCHHYCOB. 3) Pa3HOCTH CHHYCOB.

I1l. O0BbsicHeHHe HOBOT'0O MaTepuUaJa.
O6psicuenne HOBOro Marepuana (ctp. 130-131):
1. ®opmyiel ipeoOpa3oBaHMs IPON3BEICHHUS TPUTOHOMETPHUYECKUX
(YHKIUH B CYMMBEI.
2.Ilpeo6pazoBars MpoU3BEICHHE B CyMMBI: Sin5X-C0S3X ;
cos(3x+y)-cos(x—3y); sin27°-sin57° .
V. 3akpensieHne HOBOTO MaTepuaJa.
Pemmuts 3amanms u3 Ne553-555. Vyammmecs moapoOHO KOMMEHTHPYIOT
CBOU pEIICHUS.
V. PemeHue 3a1aHuii y JOCKH.
VYyamuecs pemaroT y Jocku 3aaanus u3 Ne556, 557. Ha mecte ygamuecs
paboTaroT Mo KapToYKaMm.
Yyammecs rpynnsl A:

Kaprouka 1 | Kaprouka 2

YIpoCcTUTh BhIpaXKEHUE




2cos x+£ cos 2x+Z +sin 3x sin 3x—£ sin 2x+Z —lsinx
4 4 4 4) 2

Kaprouka 3

YIpoCcTUTh BEIpaXKEHHE

Zsin(z— 2xjcos£x+£j+sin (3x—£j
3 6 6

Kaprtouka 4

YIpoCTUTh BEIpaXKEHHE

6sin (2x—£jcos(3x+£j—35in (5x+£j
6 3 6

VYyamuecs rpynnsl b:

Kaprouka 1 | Kaprouka 2

Pemnte ypaBHEeHHE

sin9xsin3x:%c056x 2sin6xcos2x =sin8x+1

Kaprtouka 3 Kaprtouka 4

Pemuts ypaBHeHMe

4sin xcos(%+5x) =1-2cos4x sin(B—”—choMx = ﬁ_lcos&(
2 4 2

IHoaBeeHUE UTOTOB.
Jomamnee 3axanme. rpymnmna A: Ne557, 559; rpynma b: Ne561, 562;
Teopus B yueOHuKke cTp.130-131.

Ypok 64. NpeobpasoBaHue nponsBeseHUn

TPUroHomeTpuyeckux PyHKUUM B CyMMy

€I _YPOKA: 3aKpEeNHUTh HABHIKM DPEIICHHWS 3aJaHuil Ha TpUMCHEHHE
(dopmyn mpeoOpa3oBaHUE MPOU3BEACHUI TPUTOHOMETPHICCKUX (PYHKIHHA B
CyMMy.
Xo/ ypoka:
|. Oprann3anuoHHbIi MOMEHT.
[TpuBercTBHE, COOOIIEHIE TEMBI U 33]]a4 YPOKa.
1. TIpoBepka 1oMalIHero 3aJaHusl.
JlBa yuamuxcsi rpynnbl A pemaror y gocku Ne558(a), 559(6). Tpu
yuammxcs rpymnsl b pemator y gocku Ne561(6), 562(6, B). Yuurens B
IIpolecce PelIeHNs OnpamnBaeT GopMyIibl peoOpa3oBaHUK.
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I11. Pemenue 3aganuii y 10cKH.
VYyamuecs rpynnsl b pemaior y J0CkH 110 BapUaHTaM:

Bapuanr 1

| Bapuanr 1

Pemmts

ABHCHHC

cos X —sin 3x =sin (5x—27)

Sin 2x +sin6x ++/3c0s 2x =0

COS X +C0S2X+cos3x =0

sin Xx+sin4x+sin7x=0

€cos5x —sin 7x =sin5x —cos 7x

Sin2X+sin3x+sin8x+sin7x=0

NG

2sin3xXCcos9X +SiN6X = Y

2sIin7xsin6X +cos13x = cos%

4sin9xcosx—25in8x:tg%

4sin 2XCOS(%—2XJ =3

0,5(1—c0s10x) =sin 2xsin8x

4\/§cos 5xc0s3x = 2J§cos8x -3

€0S5XC0S X = COS 2X COS 4X

sin 7xco0s13x—sin xcos19x =0

. . 1
sin® x+cos* x = sin 2X—E

cos® x—sin® x :i+0,5c052x
16

Yyamuecs rpynnsl A peniaroT caMOCTOSITETFHO MO0 BapUaHTaM:

Bapuanr 1

| Bapuant 1

Pemuts

ABHCHHC

05X +€0s 7x = cos (77 —6x)

sin3x +sin5x = J§sin 4x

€0S3X =Sin 2X + Ccos X

sin Xx+sin2x+sin3x=0

C0S9X —C0S7X+Cc0s3X—Ccosx =0

sin X +sin 7X —cos5x+cos3x =0

2sin3xsin x+cos4x =0,5

2sin6xcos5x—sinx+1=0

COS7XCOS X = O,S[COSSX—COS%j

1— 22 sin5xsin x = /2 cos6x

CO0S X C0S3X = COS 7X COS5X

sin 6xsin 2x = sin 3xsin 5x

cos2xsin4x—sin5xcosx =0

sin 7xcos3x —cos2xsin8x =0

4sin xsin(z— xj =1
3

4cos xcos(x+%) =3

IloaBeneHNEe HTOTOB.

Jomamrnee 3aganme: Ne563, 564; Teopus B yuebnunke crp.130-131.




Ypok 65. NpeobpasoBaHne BbipaXeHUs
Asinx+Bcosx k Buay Csin(x+t)

eJIin oKa: BBIBECTH (OPMYJIBI  MPEOOpa3OBaHUE BBIPAKCHHS
Asinx+Bcosx k Bumy Csin(x+t); paccmoTpers 3aaHus Ha
MIPUMEHECHHE 3TUX HOPMYIL.
Xo 0Ka:
|. Oprann3anuoHHbIi MOMEHT.
[IpuBercTBHE, COOOMIEHNE TEMBI U 3314 YPOKa.
I1. MaTreMaTHYeCKHii TUKTAHT.

Bapuant 1 | Bapuanr 1

1. YOpocTuTh BbIpasKeHUE

A=cos3a-cosa ; A=sin4a-cos3a | B =cos7a-cos5a; B =sin5a-cos2a

Haiinure pasnocts A—B

2. YIIpOCTHUTH BBIPRKECHHE

A=cos7a-Ccos3a | B =sin8a -sin 2a

Haitnute cymmy A+B

I1l. O0bsicHeHUe HOBOT'0 MaTepuUaJa.
O6psicuenne HOBOro marepuana (ctp. 131-133):

1. IpeoGpasoBanust Bepaxerue Asin X+ Bcos x k Buxy Csin(x+t).

2. Haiitn HanGonpiee 1 HaMMeHbIIee 3HaAYCHUE (PYHKIIUU
y =5sinx—12cosXx.
IV. 3akpenjieHne HOBOro MaTepuaJja.

Pewuts 3aganus uz Ne567-570 mo cxeme: (a) — yuutens y 10Cku; (0) —

YUEHHUK Y TOCKH; (6) — CAMOCTOSTENBHO; (2) — YUEHUK Y JTOCKH.
V. PemnieHue 3a1a4 y 1I0CKH.

Pemarorcst  3amamms w3 Ne572, 574, VYwammecs noapoOHO

KOMMEHTHPYIOT CBOHU PEIICHHUSI.

IlonBeneHne UTOroB.
Jomamnee 3axanue: Ne574, 576; teopust B yueOHuke ctp.131-133.

Ypok 66. NpeobpasoBaHne BbipaXeHUs
Asinx+Bcosx k Bupy Csin(x+t)

eJIN YPOKAa: 3aKpelnuTbh HaBBIKM pEIICHHs 3aJaHWi Ha HpPUMEHEHHE
bopmyi npeobpazosanue Boipaxkenus AsSin X+ Bcosx k suay Csin (X +t) .
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Xo, OKa:
|. Oprann3anuoHHbIi MOMEHT.
[IpuBercTBHE, COOOMIEHNE TEMBI U 3314 YPOKa.
1. TIpoBepka qoMalIHero 3aJaHusl.
VYuuTenp oTBEYaeT Ha BOMPOCH! yUYAIIUXCA MO JOMAITHEMY 3aTaHUIO.
VYuammecsi, KOTOpbIE CIIPaBWINCh C 3aJaHWEM JO0Ma, pPabdoTaloT IO
KapTOYKaM.

Kaprtouka 1 | Kaprtouka 2

IIpeobGpasyiite Beipaxenue Kk Buay CSin (X +t) niau C cos ( X+ t)

,\/§sinx_cosx ‘ Sin X + oS X
Kaprouka 3 | Kaprouka 4
Haiitn o6macTs 3Ha4eHIE QYHKITUI
y =9sin x+12cos x y = 2,4sin X —C0S X
Kaprouka 5 Kaprtouka 6
Pemmre ypaBHeHHE
sin3x ++/3c0s3x = 2 \/3sin 2x—cos2x = 2

I11. Pemenue 3ana4 y 10CKH.
Pemrarorcst 3amanms w3 Ne571, 577-579. Vwyammecs moapo6HO
KOMMEHTHUPYIOT CBOH PEIICHUS.
IV. CamocTosiTenbHas padoTa.

Bapuanr 1 | Bapuanr 1

1. TIpeoGpa3yiite Bepaxkerue K Bumy Csin (X + t) i C cos ( X+ t)

5sin x+12cos X | 16sin x —12cos x

2. Haiitu o6nacTth 3HaueHHe PyHKIMU

X . X X . X
=2,3c0s——+/25in— =1,5c0s—+2sin—
y 2 \/_ 2 y 3 3

3. Pemre ypaBHeHHe

sin 3x —cos 3x = +/2.cos 7x | sin7x+cos7x = /2sinlix

INoaBeneHne UTOrOB.
Jomamnee 3axanue: rpynma A: Ne572; rpymma b: Ne580; teopus B
yueOHuke ctp.134-135.




